
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 22 de agosto de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan de Araujo, o 

qual fez a chamada de Vereadores presentes, sendo: Jailson, 

Judivan, Ildean, Duvan, Márcio, João, Neném, Romildo 

e Izabelle. Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a 

Deus. Logo após o Presidente convidou o vereador João para 

fazer parte da Mesa Diretora como Segundo Secretário 

interino.  Em seguida o Presidente pediu para que o Primeiro 

Secretário em exercício o vereador Romildo Rodrigues, 

fizesse a leitura da ata anterior que foi lida, colocada em 

discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Logo após a vereadora Izabelle pediu para se retirar da sessão, 

haja vista a mesma ia participar de um curso. E o Presidente 

concedeu. Dando continuidade o Presidente pediu para que o 

Segundo Secretário em exercício o vereador João, fizesse a 

leitura do Expediente, sendo: Projeto de Lei N°15/2019-

Propositura do vereador João Pereira de Sousa. Denomina-se 

Rua Maria do Desterro Lopes de Sousa a Rua Projetada 06, 

localizada no Setor 03 no Loteamento João Vieira Diniz da 

cidade de Itaporanga-PB e dá outras providências. Projeto de 

Lei N°16/2019-Propositura do vereador João Pereira de 

Sousa. Denomina-se Rua Airton Figueiredo da Silva a Rua 

Projetada 05, localizada no Setor 03 no Loteamento João 

Vieira Diniz da cidade de Itaporanga-PB e dá outras 

providências. Projeto de Decreto Legislativo N°04/2019-

Propositura do vereador Romildo Rodrigues de Lima. 

Concede Título de Cidadania Itaporanguense ao senhor 

Antônio Carlos Batista de Lima e dá outras providências 

correlatas. Requerimento N°111/2019-Propositura do 

vereador José Jailson Honório de Sousa. Solicitar à Mesa 



Diretora que a votação das prestações de contas do exercício 

de 2015 e 2016 do Ex-Prefeito Audiberg Alves de Carvalho 

sejam feitas em sessões Extraordinárias distintas, com 

intervalo de dois dias. Requerimento N°112/2019-

Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar 

instalação de uma sala de vacina entre os Bairros: Chagas 

Soares, Vila Mocó e Balduino de Carvalho. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao Líder de Oposição o vereador 

Márcio, o qual saudou a todos presentes. Agradeceu aos 

vereadores pela aprovação de seu requerimento na sessão 

passada sobre o trator de esteira do município. E reiterou que 

esperava que a Promotoria de Justiça tomasse as medidas 

cabíveis para solucionar o problema, haja vista que a 

administração municipal lavou as mãos. Ressaltou que 

descordava da fala do Presidente da sessão passada sobre o 

trator de esteira. Falou que o trator foi adquirido na 

administração do Ex-Prefeito Will Rodrigues, e serviu para 

outras gestões. E lembrou que o trator da cidade de Pedra 

Branca foi adquirido na mesma época pelo Ex-Deputado 

Carlos Dunga, e o mesmo estava em boas condições para 

benefício da população. Lamentou pela atual administração 

não ser igual as antigas que conservavam as máquinas e as 

frotas dos carros. E reiterou que o trator de esteira do senhor 

César Nitão era bem mais conservado do que o do município, 

haja vista ser mais antigo e ele não recebia 2 milhões de reais 

mensal como a Prefeitura de Itaporanga. Reiterou que faltava 

compromisso, responsabilidade e interesse da administração 

em fazer melhorias para que a população fosse beneficiada. E 

pediu a sensibilidade da gestão para colocar o trator para 

funcionar, haja vista ser patrimônio do município. Em seguida 

o Presidente passou para Ordem do Dia, e colocou o Projeto 

de Lei N°15/2019 para que o vereador Duvan defendesse o, 



onde o mesmo fez uma breve leitura da biografia da agraciada, 

logo após em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Presidente colocou o Projeto de 

Lei N°16/2019 para que o vereador Duvan defendesse o, 

onde o mesmo fez uma breve leitura da biografia do 

agraciado. Logo após em discussão e votação e foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente colocou o Projeto 

de Decreto Legislativo N°04/2019 para que o vereador 

Ronildo defendesse o, onde o mesmo fez uma breve leitura 

da biografia do agraciado. Logo após em discussão e votação 

e foi aprovado por unanimidade “Uma vez que o vereador 

Propositor Romildo não participou da votação devido grau 

parentesco”. Em seguida o Presidente colocou o 

Requerimento N°111/2019 para que o vereador Jailson 

defendesse o, onde fez uma retificação “que o intervalo da 

sessão extraordinária seja no mínimo de dois dias”, logo após 

em discussão e votação, e foram 6 votos contra dos 

vereadores: Duvan, Neném, Ildean, Judivan, Romildo e João. 

E 2 votos a favor dos vereadores: Márcio e Jailson, e foi 

reprovado por maioria dos votos. Em seguida o Presidente 

colocou o Requerimento N°112/2019 para que o vereador 

Márcio defendesse o, logo após em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Ildean 

pediu que fosse feito 1 minuto de silêncio em virtude do 

falecimento de Francisco Felismino Pereira. Logo após o 

vereador Márcio fez um Requerimento Verbal: Solicitar 

Votos de Aplausos a Secretária de Assistência Social Naura 

Ney Lima de Carvalho, a Secretária de Saúde Rosália Farias 

Paz de Lucena e ao Secretário Hermes Rodrigues, pelos 

serviços prestados ao município de Itaporanga. O Presidente 

colocou em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o vereador Ildean fez um 



Requerimento Verbal: Solicitar ao Prefeito a recuperação e 

pavimentação do cemitério Mãe de Misericórdia e reforçar a 

vigilância. O Presidente colocou em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Neném 

fez um Requerimento Verbal: Solicitar a retirada da 

obrigatoriedade do segundo capacete carona dentro do 

perímetro urbano do município de Itaporanga. O Presidente 

colocou em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o vereador Judivan fez um 

Requerimento Verbal: Solicitar a Secretaria de Saúde de 

Itaporanga a elaboração de um Projeto de Lei para aumentar 

o repasse que serão aplicados em consultas especializadas, 

cirurgias, exames e transporte. O Presidente colocou em 

discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o vereador Jailson fez um Requerimento Verbal: 

Pavimentação das Ruas Domiciano Vieira e Marta Batista de 

Moura. O Presidente colocou em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. 

E para constar lavro à presente ata, que será lida, aprovada e 

assinada, pelo Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica 

desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 22 DE 

AGOSTO DE 2019. 

 


